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Excelentíssimo Senhor
Vereador Leonir de Sousa
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº  21/2023

Requer  à  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de
Imbituba  que promova Audiência  Pública  para
tratar  sobre  o  “USO  MEDICINAL  DA
CANNABIS” e discutir sobre sua importância na
comunidade. 

EDUARDO FAUSTINA DA ROSA (PP), Vereador do município de Imbituba, com

assento  nesta  Casa  Legislativa,  vem,  no  exercício  de  suas  prerrogativas,  à  presença  de  Vossa

Excelência,  nos  termos  do  artigo  117,  caput,  e  inciso  XII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara

Municipal,  após  ouvir  o  soberano  plenário, REQUERER  a  convocação  de “AUDIÊNCIA

PÚBLICA”  para  tratar  sobre o  “USO MEDICINAL DA CANNABIS” e  discutir  sobre a sua

importância na comunidade.

Gabinete do Vereador, 10 de abril de 2023.
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JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

Recebemos  integrantes  da  Associação  Alternativa  de  Apoio  à  Cannabis

Medicinal  do  Brasil,  representada  pelos  Sr.  Sandro  Pozza,  Presidente,  Gabriel  Camargo  de

Carvalho, Diretor Científico e pelo Sr. Saulo Adornetti,  Diretor Executivo, que nos repassaram

informações acerca das patologias atendidas pela Associação e a qualidade de vida obtida por

associados e familiares em inúmeros tratamentos com a cannabis medicinal.

Segundo os representantes, os últimos anos foram de grandes avanços, mas

resta, ainda, muitas dúvidas e dificuldades ao acesso. Vejamos:

“Os  últimos  anos  foram  marcados  por  grandes  avanços  no  uso
medicinal da cannabis em todo o mundo, com diversos países legalizando a planta
para  fins  terapêuticos.  No  Brasil,  a  Agência  Nacional  de  Vigilância  Sanitária
(ANVISA)  já  autoriza  a  prescrição  de  medicamentos  à  base  de  cannabis  para
pacientes com prescrição médica, sendo que atualmente mais de 187 mil pessoas
no país utilizam a cannabis medicinal (fonte: Consultoria Kaya Mind).

No  entanto,  ainda  existem  muitas  dúvidas  e  desafios  a  serem
enfrentados em relação ao uso medicinal da cannabis no país.  Muitos pacientes
enfrentam  dificuldades  para  acessar  o  tratamento,  seja  devido  à  falta  de
informação, aos altos custos ou à falta de regulamentação para o cultivo da planta.

Além disso, recentemente tem sido demonstrado que a cannabis pode
ser uma alternativa segura e eficaz no tratamento de diversas condições de saúde,
como  dor  crônica,  epilepsia,  esclerose  múltipla,  transtornos  de  ansiedade  e
depressão, além de diversos tipos de câncer.

Destacamos  que  a  Associação  Alternativa  de  Apoio  a  Cannabis
Medicinal do Brasil, surgida em 2021 e mantendo sede no município de Imbituba,
já é uma das principais associações do país, somando mais de 7 mil associados em
todo Brasil. A associação atende centenas de pacientes na cidade, inclusive doando
o remédio para famílias hipossuficientes com CadÚnico.

Considerando o impacto que o uso medicinal da cannabis pode ter na
saúde e qualidade de vida de muitas pessoas em nosso município, acreditamos ser
urgente discutir o tema e buscar soluções e esclarecimentos para que os pacientes
possam ter acesso ao tratamento de forma segura e eficaz”.

São estes os motivos pelos quais justificamos a realização da Audiência

Pública que ora requeremos, para que possamos oportunizar um debate sobre o uso medicinal da

cannabis,  sua  importância  para  o  tratamento  de  diversas  patologias  e  qualidade  de  vida  de

pacientes, associados e suas famílias, com ganhos significativos à comunidade.
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São  estas  as  razões  e  motivos  pelos  quais  se  requer  a  realização  de

Audiência Pública, para oportunizar a discussão sobre o “USO MEDICINAL DA CANNABIS”,

pelo  que  solicitamos  o  imprescindível  apoio  dos  Senhores  Vereadores  e  aprovação  ao  nosso

requerimento, que não é só nosso, mas da Associação Alternativa de Apoio à Cannabis Medicinal

do Brasil, seus associados, familiares e, por extensão, de toda a comunidade envolvida.

  

Sala das Sessões, 10 de abril de 2023.
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